
 

 
 
 

 

 
 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA  COMUNALE 
N. 205 del 09/10/2025 

 

 

Oggetto: CORSO DI ATTIVITA’ MOTORIA ANZIANI ANNI 2025-2026-2027-2028 
 

L’anno duemilaventicinque, addì nove del mese di Ottobre, alle ore 16:00 , nella solita sala delle 

riunioni,ai sensi delle vigenti disposizioni di legge vennero per oggi convocati i componenti di 

questa Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 

     1.       ROBBIONE Roberta Sindaco  X 

 

     2.       IMBERTI Clelia Vice Sindaco  X 

 

     3.       ARMANDO Fabio Assessore  X 

 

     4.       BOAGLIO Armando Assessore  X 

 

     5.       GALVAGNO Michela Assessore  X 

 

     6.       ROSATO Francesco Assessore  X 

 

  

Totale 6 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBBIONE Roberta SINDACO, a seduta 

aperta, invita alla trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

DATO ATTO che da alcuni anni è stato sperimentato un corso di attività motoria rivolto alle 

persone anziane, con piena soddisfazione da parte degli utenti, ragion per cui si intende riproporlo 

per l’anno in corso e per i due successivi; 

 

RICONOSCIUTA la validità dell’iniziativa sia sotto il profilo fisico sia sotto quello psicologico, in 

quanto consente di fare attività motoria a persone che autonomamente non la svolgerebbero; 

 

CONSIDERATO che il corso, nella modalità proposta negli scorsi anni, ovvero articolato in 40 

lezioni di mezz’ora ciascuna, ha riscosso un buon livello di partecipazione e di gradimento da parte 

degli utenti che ne evidenziano, oltre che la positiva valenza per il benessere fisico anche il valore 

socializzante; 

 

VISTO lo Statuto Comunale; 

 

ACQUISITI i pareri favorevolmente espressi da parte del Responsabile del Servizio interessato (per 

quanto concerne la regolarità tecnica) e dal Responsabile del Servizio Finanziario (per quanto 

concerne la regolarità contabile) ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267;  

 

Con votazione unanime e favorevole resa nei modi e nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1) Di confermare l’acquisizione della spesa per un corso di attività motoria rivolto alle persone 

anziane, a carico del bilancio comunale, nell’ambito della spesa massima di € 600,00/anno 

(iva compresa); 

 

2) di autorizzare lo svolgimento del corso di attività motoria per gli anziani nel periodo 

invernale per un totale di 20 ore/anno, per l’anno in corso (ottobre/dicembre 2025), per tutto 

il 2026, il 2027 e per il primo trimestre del 2028; 

 

3) di dare mandato al Responsabile dei Servizi Scolastici e alla Persona per l’affidamento del 

servizio di attività motoria anziani.  

 

Successivamente, con separata votazione e ad unanimità di voti espressi nei modi di legge, il 

presente provvedimento viene dichiarato immediatamente eseguibile, vista l’esigenza di attivare 

immediatamente il servizio, ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del Decreto Legislativo 18.8.2000 

n. 267. 

 
 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
 
 


